
SONDAGE 
Connaissance des Français des 

numéros d’urgence et des risques liés 
aux disparitions d’enfants

9 au 12 septembre 2023 Echantillon : 1498 personnes



Étude réalisée par Cluster17 pour le 116 000 enfants disparus auprès d’un échantillon de 
1498 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus. 

L’échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, 
de catégorie socioprofessionnelle, du type de communes et des régions de résidence.

Questionnaire auto-administré en ligne.

Interviews réalisées du 9 au 12 septembre 2023.    

MÉTHODOLOGIE



Marges d’erreur appliquées aux résultats

MÉTHODOLOGIE
Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux 
marges d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.

Pour un pourcentage de

1 498 personnes
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Connaissez-vous le numéro d’appel 116 000 ?

116 000 Enfants disparus

Genre Oui Non
Homme 7% 93%
Femme 7% 93%

Âge Oui Non
18-24 ans 7% 93%
25-34 ans 2% 98%
35-49 ans 7% 93%
50-64 ans 8% 92%
65-74 ans 10% 90%
75 ans et + 8% 92%

CSP Oui Non

Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
3% 97%

Cadres, prof. Int. Sup 4% 96%

Prof. Intermédiaires 4% 96%
Employés 7% 93%
Ouvriers 5% 95%
Retraités 10% 90%

Autres Inactifs 12% 88%
Total général 7% 93%

Oui 7%

Non 93%

Diplôme Oui Non
inf au bac 10% 90%

Bac 9% 91%
Bac+2 6% 94%

Bac+3/4 9% 91%
Bac+5 et plus 4% 96%

Revenus Oui Non

Moins de 1000 euros 6% 94%

Entre 1000 et 1500 euros 9% 91%

Entre 1500 et 2000 euros 6% 94%

Entre 2000 et 3000 euros 8% 92%

Entre 3000 et 5000 euros 5% 95%

Plus de 5000 euros 6% 94%
Total général 7% 93%



Connaissez-vous le numéro d’appel 18 ?

116 000 Enfants disparus

Oui 80%

Non 20%

Genre Oui Non
Homme 77% 23%
Femme 82% 18%

Âge Oui Non

18-24 ans 92% 8%
25-34 ans 87% 13%
35-49 ans 83% 17%
50-64 ans 76% 24%
65-74 ans 71% 29%
75 ans et + 71% 29%

CSP Oui Non
Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
71% 29%

Cadres, prof. Int. 
Sup 89% 11%

Prof. Intermédiaires 79% 21%

Employés 80% 20%
Ouvriers 84% 16%
Retraités 73% 27%

Autres Inactifs 87% 13%
Total général 80% 20%

Diplôme Oui Non
inf au bac 80% 20%

Bac 79% 21%
Bac+2 76% 24%

Bac+3/4 77% 23%
Bac+5 et plus 88% 12%

Revenus Oui Non
Moins de 1000 euros 78% 22%

Entre 1000 et 1500 euros 76% 24%
Entre 1500 et 2000 euros 77% 23%
Entre 2000 et 3000 euros 82% 18%
Entre 3000 et 5000 euros 82% 18%

Plus de 5000 euros 77% 23%
Total général 80% 20%



Connaissez-vous le numéro d’appel 15 ?

116 000 Enfants disparus

Oui 88%

Non 12%

Genre Oui Non
Homme 87% 13%
Femme 90% 10%

Age Oui Non

18-24 ans 93% 7%
25-34 ans 91% 9%
35-49 ans 90% 10%
50-64 ans 87% 13%
65-74 ans 85% 15%
75 ans et + 83% 17%

CSP Oui Non

Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
73% 27%

Cadres, prof. Int. Sup 91% 9%

Prof. Intermédiaires 86% 14%

Employés 92% 8%
Ouvriers 88% 12%
Retraités 88% 12%

Autres Inactifs 91% 9%
Total général 88% 12%

Diplôme Oui Non
inf au bac 85% 15%

Bac 91% 9%
Bac+2 89% 11%

Bac+3/4 85% 15%
Bac+5 et plus 91% 9%

Revenus Oui Non
Moins de 1000 euros 83% 17%

Entre 1000 et 1500 euros 92% 8%
Entre 1500 et 2000 euros 87% 13%
Entre 2000 et 3000 euros 89% 11%
Entre 3000 et 5000 euros 87% 13%

Plus de 5000 euros 86% 14%
Total général 88% 12%



Connaissez-vous le numéro d’appel 17 ?

116 000 Enfants disparus

Oui 83%
Non 17%

Genre Oui Non
Homme 84% 16%
Femme 83% 17%

Age Oui Non

18-24 ans 95% 5%
25-34 ans 91% 9%
35-49 ans 88% 12%
50-64 ans 78% 22%
65-74 ans 76% 24%
75 ans et + 74% 26%

CSP Oui Non
Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
72% 28%

Cadres, prof. Int. 
Sup 87% 13%

Prof. Intermédiaires 87% 13%

Employés 86% 14%
Ouvriers 88% 12%
Retraités 77% 23%

Autres Inactifs 86% 14%
Total général 83% 17%

Diplôme Oui Non
inf au bac 76% 24%

Bac 83% 17%
Bac+2 87% 13%

Bac+3/4 82% 18%
Bac+5 et plus 87% 13%

Revenus Oui Non
Moins de 1000 euros 75% 25%

Entre 1000 et 1500 euros 81% 19%

Entre 1500 et 2000 euros 79% 21%

Entre 2000 et 3000 euros 88% 12%

Entre 3000 et 5000 euros 82% 18%
Plus de 5000 euros 79% 21%

Total général 83% 17%



Qui contacteriez-vous si un enfant disparait ?

116 000 Enfants disparus

La police / La gendarmerie 74%

SAMU 1%

Pompiers < 1%

116 000 5%

Autres 1%

Ne sait pas 19%



Selon vous, quelle est la réponse la plus appropriée parmi les suivantes en 
ce qui concerne le numéro 116 000 ?

116 000 Enfants disparus

Genre Signaler une disparition 
d’enfant

Lancer une alerte enlèvement 
en cas de disparition d’enfant

Ecouter et accompagner les 
familles et les proches d’un 

enfant disparu

Ouvrir une enquête pour rechercher 
un enfant disparu

Homme 52% 28% 14% 7%
Femme 51% 31% 13% 5%

Age
18-24 ans 51% 20% 25% 3%
25-34 ans 55% 27% 14% 4%
35-49 ans 52% 25% 17% 6%
50-64 ans 51% 31% 11% 8%
65-74 ans 50% 35% 10% 5%
75 ans et + 48% 39% 8% 5%

CSP
Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
48% 23% 17% 12%

Cadres, prof. Int. Sup 58% 26% 13% 3%
Prof. Intermédiaires 53% 27% 16% 3%

Employés 49% 29% 17% 5%
Ouvriers 56% 23% 8% 12%
Retraités 50% 36% 9% 5%

Autres Inactifs 48% 26% 23% 3%

Total général 52% 29% 14% 6%



Selon vous, quelle est la réponse la plus appropriée parmi les suivantes en 
ce qui concerne le numéro 116 000 ?

116 000 Enfants disparus

Diplôme Signaler une disparition 
d’enfant

Lancer une alerte 
enlèvement en cas de 

disparition d’enfant

Ecouter et accompagner 
les familles et les proches 

d’un enfant disparu

Ouvrir une enquête pour 
rechercher un enfant disparu

inf au bac 46% 34% 9% 11%

Bac 57% 28% 11% 5%

Bac+2 47% 31% 17% 5%

Bac+3/4 52% 27% 16% 4%

Bac+5 et plus 55% 26% 16% 3%

Revenus

Moins de 1000 euros 46% 27% 21% 6%

Entre 1000 et 1500 euros 47% 35% 12% 6%

Entre 1500 et 2000 euros 53% 28% 11% 7%

Entre 2000 et 3000 euros 53% 28% 13% 5%

Entre 3000 et 5000 euros 55% 28% 11% 6%

Plus de 5000 euros 51% 36% 8% 4%

Total général 52% 29% 14% 6%



Selon vous, ces cas relèvent-ils d’une disparition d’enfant ? 

116 000 Enfants disparus

Oui Non

Un jeune de 16 ans en fugue depuis 2 jours avec ses 
amis, après avoir quitté son domicile - 58% 42%

Un jeune emmené par son parent vers un autre pays 
sans l’accord de l’autre parent - 87% 13%

Un jeune emmené par son parent sur le territoire 
national sans l’accord de l’autre parent - 66% 34%

Un parent récupère son enfant à la sortie de l’école 
alors qu’il doit être récupéré par son autre parent qui 

a la garde à ce moment-là - 
46% 54%

Un enfant est enlevé par un inconnu - 98% 2%

Un Mineur Non Accompagné de 17 ans, arrivé seul en 
France, quitte le foyer où il est placé - 51% 49%

Une jeune fille s’enfuit régulièrement du foyer où elle 
est placée le week-end - 43% 57%



Peut-on signaler la disparition d’un mineur s’il est parti il y a moins de 48h ?

116 000 Enfants disparus

Genre Oui Non
Homme 90% 10%
Femme 87% 13%

Age Oui Non
18-24 ans 88% 12%
25-34 ans 87% 13%
35-49 ans 89% 11%
50-64 ans 91% 9%
65-74 ans 87% 13%

75 ans et + 85% 15%
CSP Oui Non

Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
97% 3%

Cadres, prof. Int. Sup 93% 7%
Prof. Intermédiaires 89% 11%

Employés 91% 9%
Ouvriers 79% 21%
Retraités 88% 12%

Autres Inactifs 88% 12%
Total général 88% 12%

Diplôme Oui Non
inf au bac 85% 15%

Bac 87% 13%
Bac+2 86% 14%

Bac+3/4 90% 10%
Bac+5 et plus 93% 7%

Revenus Oui Non
Moins de 1000 euros 87% 13%

Entre 1000 et 1500 euros 87% 13%
Entre 1500 et 2000 euros 88% 12%
Entre 2000 et 3000 euros 87% 13%
Entre 3000 et 5000 euros 91% 9%

Plus de 5000 euros 91% 9%
Total général 88% 12%



A partir de quand considérez-vous un enfant en fugue lorsqu’il quitte le domicile 
ou l’institution dans laquelle il réside (internat, foyer, famille d’accueil) ?

116 000 Enfants disparus

Genre 1 jour 2 jours 4 jours 1 semaine 2 semaines
Homme 72% 24% 2% 1% 1%
Femme 72% 21% 4% 2% 0%

Age 1 jour 2 jours 4 jours 1 semaine 2 semaines
18-24 ans 59% 37% 4% 0% 0%
25-34 ans 72% 19% 3% 6% 0%
35-49 ans 77% 20% 3% 0% 0%
50-64 ans 75% 19% 4% 1% 1%
65-74 ans 72% 22% 3% 2% 0%
75 ans et + 66% 29% 2% 1% 2%

CSP 1 jour 2 jours 4 jours 1 semaine 2 semaines
Agriculteurs, artisans, 

commerçants, chefs d'entreprise 73% 26% 1% 0% 0%

Cadres, prof. Int. Sup 76% 21% 3% 0% 0%
Prof. Intermédiaires 71% 25% 1% 1% 1%

Employés 78% 17% 4% 0% 0%
Ouvriers 72% 14% 6% 7% 1%
Retraités 70% 25% 3% 2% 1%

Autres Inactifs 64% 32% 3% 0% 0%
Diplôme 1 jour 2 jours 4 jours 1 semaine 2 semaines
inf au bac 66% 27% 6% 1% 0%

Bac 75% 19% 5% 0% 0%
Bac+2 73% 19% 2% 6% 1%

Bac+3/4 74% 24% 2% 0% 0%
Bac+5 et plus 72% 25% 2% 0% 1%

Revenus 1 jour 2 jours 4 jours 1 semaine 2 semaines
Moins de 1000 euros 70% 25% 3% 2% 0%

Entre 1000 et 1500 euros 68% 26% 4% 0% 1%
Entre 1500 et 2000 euros 75% 19% 5% 1% 0%
Entre 2000 et 3000 euros 74% 20% 3% 3% 0%
Entre 3000 et 5000 euros 71% 27% 1% 0% 0%

Plus de 5000 euros 74% 20% 3% 0% 2%

Total général 72% 23% 3% 2% 0,4%



Selon vous, combien de mineurs sont signalés disparus chaque année ?

116 000 Enfants disparus

Genre Moins de 
1000

Entre 1000 
et 5000

Entre 5000 
et 20 000

Entre 20 000 
et 40 000

Entre 40 000 
et 60 000

Plus de 60 
000 Moins de 40 000 Plus de 40 000

Homme 13% 38% 29% 10% 6% 4% 90% 10%
Femme 14% 36% 32% 12% 4% 2% 93% 7%

Âge
18-24 ans 4% 29% 36% 18% 11% 4% 86% 14%
25-34 ans 13% 30% 33% 16% 6% 2% 92% 8%
35-49 ans 16% 31% 34% 11% 4% 4% 92% 8%
50-64 ans 10% 42% 29% 11% 4% 3% 92% 8%
65-74 ans 14% 42% 31% 6% 4% 2% 93% 7%
75 ans et + 25% 53% 14% 3% 3% 0% 96% 4%

CSP

Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs d'entreprise 11% 42% 28% 14% 1% 4% 95% 5%

Cadres, prof. Int. Sup 9% 34% 35% 10% 9% 3% 88% 12%
Prof. Intermédiaires 13% 34% 34% 8% 7% 4% 89% 11%

Employés 12% 35% 30% 13% 7% 4% 89% 11%
Ouvriers 16% 09:20 28% 13% 1% 3% 96% 4%
Retraités 17% 45% 26% 7% 3% 2% 95% 5%

Autres Inactifs 9% 27% 37% 17% 7% 2% 91% 9%
Diplôme
inf au bac 12% 41% 31% 11% 4% 1% 95% 5%

Bac 15% 34% 31% 10% 5% 5% 91% 9%
Bac+2 16% 39% 27% 13% 4% 3% 93% 7%

Bac+3/4 15% 36% 32% 10% 5% 3% 92% 8%
Bac+5 et plus 10% 37% 32% 11% 7% 4% 89% 11%

Revenus
Moins de 1000 euros 17% 32% 34% 9% 4% 3% 92% 8%

Entre 1000 et 1500 euros 14% 36% 30% 13% 4% 3% 92% 8%
Entre 1500 et 2000 euros 11% 42% 29% 10% 5% 4% 91% 9%
Entre 2000 et 3000 euros 14% 36% 32% 11% 4% 4% 92% 8%
Entre 3000 et 5000 euros 15% 41% 28% 9% 5% 1% 93% 7%

Plus de 5000 euros 15% 39% 23% 12% 9% 2% 89% 11%
Total général 14% 37% 30% 11% 5% 3% 92% 8%



Connaissez-vous le dispositif Alerte Enlèvement ?

116 000 Enfants disparus

Genre Oui Non
Homme 84% 16%
Femme 85% 15%

Âge Oui Non
18-24 ans 89% 11%
25-34 ans 90% 10%
35-49 ans 84% 16%
50-64 ans 85% 15%
65-74 ans 82% 18%
75 ans et + 78% 22%

CSP Oui Non
Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
76% 24%

Cadres, prof. Int. Sup 86% 14%
Prof. Intermédiaires 85% 15%

Employés 89% 11%
Ouvriers 82% 18%
Retraités 83% 17%

Autres Inactifs 85% 15%

Total général 84% 16%

Diplôme Oui Non
inf au bac 75% 25%

Bac 88% 12%
Bac+2 85% 15%

Bac+3/4 88% 12%
Bac+5 et plus 84% 16%

Revenus Oui Non
Moins de 1000 euros 78% 22%

Entre 1000 et 1500 euros 81% 19%
Entre 1500 et 2000 euros 83% 17%
Entre 2000 et 3000 euros 89% 11%
Entre 3000 et 5000 euros 81% 19%

Plus de 5000 euros 85% 15%

Total général 84% 16%



Selon-vous, un mineur en fugue est-il en danger ?

116 000 Enfants disparus

Oui, il s’expose à de 
nombreux risques

Un peu, on ne sait jamais 
ce qu’il peut lui arriver

Pas vraiment, c’est assez 
normal pour un jeune 

d’avoir envie de liberté

74% 25% 1%



Selon-vous, un mineur en fugue est-il en danger ?

116 000 Enfants disparus

Genre Oui, il s’expose à de 
nombreux risques

Un peu, on ne sait jamais ce 
qu’il peut lui arriver

Pas vraiment, c’est assez normal pour 
un jeune d’avoir envie de liberté

Homme 72% 27% 1%
Femme 76% 23% 1%

Age
18-24 ans 64% 36% 1%
25-34 ans 63% 35% 2%
35-49 ans 75% 24% 0%
50-64 ans 83% 16% 1%
65-74 ans 73% 25% 1%
75 ans et + 78% 19% 3%

CSP
Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
73% 25% 2%

Cadres, prof. Int. Sup 77% 21% 1%
Prof. Intermédiaires 75% 22% 3%

Employés 78% 22% 0%
Ouvriers 63% 35% 2%
Retraités 78% 22% 0%

Autres Inactifs 69% 30% 1%
Diplôme
inf au bac 69% 31% 1%

Bac 76% 23% 0%
Bac+2 74% 25% 1%

Bac+3/4 75% 23% 2%
Bac+5 et plus 75% 23% 2%

Revenus
Moins de 1000 euros 75% 25% 0%

Entre 1000 et 1500 euros 69% 30% 2%
Entre 1500 et 2000 euros 71% 28% 1%
Entre 2000 et 3000 euros 75% 24% 1%
Entre 3000 et 5000 euros 79% 19% 1%

Plus de 5000 euros 76% 21% 3%
Total général 74% 25% 1%



Selon vous, quel est le plus grand risque pour un mineur lorsqu’il fugue ?

116 000 Enfants disparus

Genre
Être victime de 

violences physiques 
ou sexuelles

Être enlevé
Ne pas 

subvenir à ses 
besoins

Être victime de 
prostitution

Développer des 
addictions

Commettre des 
actes de 

délinquance

Homme 37% 21% 15% 10% 10% 7%
Femme 44% 16% 14% 10% 10% 5%

Age
18-24 ans 22% 26% 30% 6% 11% 5%
25-34 ans 31% 19% 19% 10% 12% 8%
35-49 ans 41% 26% 12% 9% 8% 4%
50-64 ans 49% 12% 13% 10% 10% 6%
65-74 ans 46% 14% 12% 13% 10% 5%
75 ans et + 43% 12% 7% 13% 11% 13%

CSP
Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
61% 9% 14% 7% 7% 2%

Cadres, prof. Int. Sup 49% 11% 19% 7% 9% 5%
Prof. Intermédiaires 39% 19% 17% 11% 11% 4%

Employés 43% 27% 9% 10% 8% 3%
Ouvriers 31% 20% 22% 6% 10% 10%
Retraités 45% 15% 9% 13% 10% 7%

Autres Inactifs 24% 21% 21% 11% 13% 9%

Total général 41% 18% 15% 10% 10% 6%



Selon vous, quel est le plus grand risque pour un mineur lorsqu’il fugue ?

116 000 Enfants disparus

Diplôme
Être victime de 

violences physiques 
ou sexuelles

Être enlevé Ne pas subvenir 
à ses besoins

Être victime de 
prostitution

Développer des 
addictions

Commettre des 
actes de 

délinquance

inf au bac 36% 18% 11% 13% 11% 11%
Bac 38% 24% 11% 10% 9% 8%

Bac+2 41% 20% 15% 9% 9% 5%
Bac+3/4 47% 16% 12% 12% 10% 4%

Bac+5 et plus 41% 13% 23% 8% 11% 4%
Revenus

Moins de 1000 euros 41% 28% 16% 4% 7% 4%
Entre 1000 et 1500 euros 38% 18% 14% 13% 11% 6%
Entre 1500 et 2000 euros 34% 21% 15% 12% 11% 6%
Entre 2000 et 3000 euros 46% 16% 15% 8% 9% 7%
Entre 3000 et 5000 euros 44% 14% 11% 14% 11% 7%

Plus de 5000 euros 48% 10% 14% 10% 10% 9%

Total général 41% 18% 15% 10% 10% 6%



Selon vous, quel est le principal motif d’une fugue ?

116 000 Enfants disparus

Genre

Un mal-être dans la 
famille ou 

l’institution 
d’accueil

Attirer l’attention 
sur une détresse

Un contexte de 
violences (physiques, 

psychologiques, 
sexuelles) au sein de la 

famille ou de 
l’institution

Prouver son 
indépendance et 

son autonomie
Un besoin de liberté

Homme 48% 28% 18% 2% 3%
Femme 40% 34% 22% 2% 2%

Age
18-24 ans 54% 25% 15% 1% 5%
25-34 ans 44% 29% 25% 1% 2%
35-49 ans 42% 36% 17% 2% 3%
50-64 ans 44% 31% 22% 1% 3%
65-74 ans 41% 34% 21% 3% 2%
75 ans et + 42% 23% 24% 9% 2%

CSP
Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
33% 39% 21% 6% 1%

Cadres, prof. Int. Sup 53% 25% 19% 2% 1%
Prof. Intermédiaires 47% 28% 19% 2% 4%

Employés 46% 32% 18% 1% 3%
Ouvriers 35% 34% 25% 3% 3%
Retraités 42% 32% 22% 3% 1%

Autres Inactifs 49% 29% 18% 1% 5%

Total général 44% 31% 20% 2% 2%



Selon vous, quel est le principal motif d’une fugue ?

116 000 Enfants disparus

Diplôme

Un mal-être dans la 
famille ou 

l’institution 
d’accueil

Attirer l’attention 
sur une détresse

Un contexte de 
violences (physiques, 

psychologiques, 
sexuelles) au sein de la 

famille ou de 
l’institution

Prouver son 
indépendance et son 

autonomie
Un besoin de liberté

inf au bac 38% 38% 20% 0% 3%
Bac 41% 30% 22% 5% 2%

Bac+2 41% 34% 22% 1% 3%
Bac+3/4 44% 28% 21% 3% 3%

Bac+5 et plus 54% 26% 17% 1% 1%
Revenus

Moins de 1000 euros 36% 46% 15% 2% 2%
Entre 1000 et 1500 euros 45% 29% 17% 3% 6%
Entre 1500 et 2000 euros 38% 33% 23% 4% 2%
Entre 2000 et 3000 euros 46% 30% 22% 1% 1%
Entre 3000 et 5000 euros 49% 28% 20% 2% 1%

Plus de 5000 euros 48% 24% 22% 5% 1%
Total général 44% 31% 20% 2% 2%



Pensez-vous que les jeunes et les parents sont assez sensibilisés aux risques 
liés aux disparitions ?

116 000 Enfants disparus

Oui 21%

Non 79%

Genre Oui Non
Homme 23% 77%
Femme 20% 80%

Age Oui Non
18-24 ans 19% 81%
25-34 ans 20% 80%
35-49 ans 23% 77%
50-64 ans 19% 81%
65-74 ans 22% 78%
75 ans et + 26% 74%

CSP Oui Non
Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
18% 82%

Cadres, prof. Int. Sup 24% 76%
Prof. Intermédiaires 21% 79%

Employés 19% 81%
Ouvriers 26% 74%
Retraités 21% 79%

Autres Inactifs 21% 79%
Total général 21% 79%

Diplôme Oui Non
inf au bac 25% 75%

Bac 20% 80%
Bac+2 18% 82%

Bac+3/4 19% 81%
Bac+5 et plus 25% 75%

Revenus Oui Non
Moins de 1000 euros 31% 69%

Entre 1000 et 1500 euros 18% 82%
Entre 1500 et 2000 euros 17% 83%
Entre 2000 et 3000 euros 19% 81%
Entre 3000 et 5000 euros 25% 75%

Plus de 5000 euros 32% 68%
Total général 21% 79%



Est-ce que vous ou l’un de vos proches avez déjà été confronté à une 
disparition d’enfant ?

116 000 Enfants disparus

Oui 10%

Non 90%

Genre Oui Non
Homme 10% 90%
Femme 9% 91%

Age Oui Non
18-24 ans 15% 85%
25-34 ans 17% 83%
35-49 ans 9% 91%
50-64 ans 5% 95%
65-74 ans 7% 93%
75 ans et + 9% 91%

CSP Oui Non
Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
14% 86%

Cadres, prof. Int. Sup 11% 89%
Prof. Intermédiaires 7% 93%

Employés 7% 93%
Ouvriers 13% 87%
Retraités 8% 92%

Autres Inactifs 14% 86%
Total général 10% 90%

Diplôme Oui Non
inf au bac 9% 91%

Bac 6% 94%
Bac+2 9% 91%

Bac+3/4 13% 87%
Bac+5 et plus 10% 90%

Revenus Oui Non
Moins de 1000 euros 9% 91%

Entre 1000 et 1500 euros 9% 91%
Entre 1500 et 2000 euros 7% 93%
Entre 2000 et 3000 euros 12% 88%
Entre 3000 et 5000 euros 7% 93%

Plus de 5000 euros 7% 93%
Total général 10% 90%



Avez-vous eu recours au 116 000 Enfants Disparus ?

116 000 Enfants disparus

Genre Oui
Je n’ai pas été 

confronté à cette 
situation

Non, je n’en ai pas 
ressenti le besoin

Non, je ne connaissais 
pas ce numéro

Homme 0% 32% 9% 59%
Femme 1% 32% 10% 58%

Âge
18-24 ans 1% 24% 3% 72%
25-34 ans 1% 17% 10% 72%
35-49 ans 1% 25% 10% 64%
50-64 ans 0% 38% 12% 50%
65-74 ans 0% 42% 9% 49%
75 ans et + 0% 49% 8% 43%

CSP
Agriculteurs, artisans, commerçants, 

chefs d'entreprise 0% 40% 5% 55%

Cadres, prof. Int. Sup 1% 25% 9% 65%
Prof. Intermédiaires 1% 27% 7% 65%

Employés 1% 27% 11% 61%
Ouvriers 1% 07:11 8% 61%
Retraités 0% 40% 9% 51%

Autres Inactifs 1% 30% 12% 58%
Diplôme
inf au bac 0% 35% 14% 51%

Bac 1% 34% 8% 57%
Bac+2 1% 31% 11% 57%

Bac+3/4 1% 32% 8% 59%
Bac+5 et plus 0% 27% 6% 66%

Revenus
Moins de 1000 euros 2% 38% 14% 46%

Entre 1000 et 1500 euros 0% 30% 14% 56%
Entre 1500 et 2000 euros 0% 32% 10% 58%
Entre 2000 et 3000 euros 1% 30% 8% 61%
Entre 3000 et 5000 euros 0% 32% 7% 62%

Plus de 5000 euros 1% 32% 11% 56%

Total général 0,7% 32% 9% 58%



Connaissiez-vous l’existence du numéro 116 000 Enfants Disparus avant de répondre à ce questionnaire ?

116 000 Enfants disparus

Oui 5%

Non 95%Genre Oui Non
Homme 5% 95%
Femme 5% 95%

Age Oui Non
18-24 ans 5% 95%
25-34 ans 2% 98%
35-49 ans 5% 95%
50-64 ans 6% 94%
65-74 ans 7% 93%
75 ans et + 7% 93%

CSP Oui Non
Agriculteurs, artisans, 

commerçants, chefs d'entreprise 3% 97%

Cadres, prof. Int. Sup 4% 96%
Prof. Intermédiaires 3% 97%

Employés 5% 95%
Ouvriers 3% 97%
Retraités 7% 93%

Autres Inactifs 9% 91%
Diplôme Oui Non
inf au bac 8% 92%

Bac 7% 93%
Bac+2 4% 96%

Bac+3/4 6% 94%
Bac+5 et plus 3% 97%

Revenus Oui Non
Moins de 1000 euros 5% 95%

Entre 1000 et 1500 euros 7% 93%
Entre 1500 et 2000 euros 3% 97%
Entre 2000 et 3000 euros 6% 94%
Entre 3000 et 5000 euros 5% 95%

Plus de 5000 euros 6% 94%
Total général 5% 95%

Rappel des résultats 
début du questionnaire

Genre Oui Non Ecart
Homme 7% 93% -2%
Femme 7% 93% -2%

Age Oui Non
18-24 ans 7% 93% -1%
25-34 ans 2% 98% 0%
35-49 ans 7% 93% -3%
50-64 ans 8% 92% -2%
65-74 ans 10% 90% -4%
75 ans et + 8% 92% -1%

CSP Oui Non

Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs d'entreprise 3% 97% 0%

Cadres, prof. Int. Sup 4% 96% 0%
Prof. Intermédiaires 4% 96% -1%

Employés 7% 93% -2%
Ouvriers 5% 95% -2%
Retraités 10% 90% -3%

Autres Inactifs 12% 88% -2%
Diplôme Oui Non
inf au bac 10% 90% -2%

Bac 9% 91% -2%
Bac+2 6% 94% -2%

Bac+3/4 9% 91% -3%
Bac+5 et plus 4% 96% -1%

Revenus Oui Non
Moins de 1000 euros 6% 94% -1%

Entre 1000 et 1500 euros 9% 91% -2%
Entre 1500 et 2000 euros 6% 94% -2%
Entre 2000 et 3000 euros 8% 92% -3%
Entre 3000 et 5000 euros 5% 95% 0%

Plus de 5000 euros 6% 94% 0%
Total général 7% 93%

Oui 7%
Non 93%



Selon vous, l’existence du numéro 116 000 dédié aux disparitions de mineurs et à 
l’accompagnement de leurs familles est-elle importante ?

116 000 Enfants disparus

Genre

Oui, c’est un sujet qui 
nécessite un 

accompagnement 
spécifique

Non, il y a trop de 
numéros d’urgence

Homme 76% 24%
Femme 80% 20%

Age
18-24 ans 73% 27%
25-34 ans 66% 34%
35-49 ans 80% 20%
50-64 ans 81% 19%
65-74 ans 83% 17%
75 ans et + 81% 19%

CSP
Agriculteurs, artisans, 
commerçants, chefs 

d'entreprise
72% 28%

Cadres, prof. Int. Sup 60% 40%
Prof. Intermédiaires 73% 27%

Employés 83% 17%
Ouvriers 74% 26%
Retraités 84% 16%

Autres Inactifs 87% 13%

Total général 78% 22%

Diplôme

Oui, c’est un sujet qui 
nécessite un 

accompagnement 
spécifique

Non, il y a trop de 
numéros d’urgence

inf au bac 87% 13%
Bac 82% 18%

Bac+2 77% 23%
Bac+3/4 79% 21%

Bac+5 et plus 67% 33%
Revenus

Moins de 1000 euros 84% 16%
Entre 1000 et 1500 euros 83% 17%
Entre 1500 et 2000 euros 81% 19%
Entre 2000 et 3000 euros 76% 24%
Entre 3000 et 5000 euros 75% 25%

Plus de 5000 euros 69% 31%
Total général 78% 22%



contact@cluster17.com
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